

# 锚定产业发展需求 实施“订单班”培养

## 西安交通职业学校汽车类专业特色鲜明

西安交通职业学校深耕职业教育领域20余年,构建起八大专业协同并进、重点专业示范引领的特色专业体系。该校专业布局精准锚定产业发展需求,涵盖汽车类4个、城轨类2个、计算机类1个、电子商务类1个四大方向,其中汽车类专业优势凸显:汽车运用与维修专业于2020年获评市级重点专业,新能源汽车运用与维修专业在2023年荣膺陕西省高水平

示范专业。

该校王牌专业——新能源汽车运用与维修专业,紧扣行业前沿趋势,以培养高素质技术技能型人才为核心,精准对接新能源汽车制造装配、生产管理、检测维修、保险查勘、充电设备调试安装等一线岗位需求。毕业生就业渠道广阔,可进入新能源汽车生产企业、品牌4S店、汽车性能检测机构、充电站等优质单位就业,专业人才供不应求,为

学子职业发展奠定坚实基础。

该校大力推行理实一体化教学,着重突出一专多能特色,着力提升学生职业综合能力。学校充分利用校内外实训基地,组织学生进行实习实训,不断提升学生的职业素养与专业技能。目前,学校已先后建成汽车类、轨道交通类、金工实训、电子信息类、计算机实训、形体实训等6大实训基地。实训中心大楼面积达2万余平方米,拥有近600

台(套)教学设备、95个标准化实训工位,工位充足、设备先进,技能训练与岗位能力要求相契合,实训课开出率达100%。

该校先后与比亚迪、陕汽重卡、悦达起亚、途虎养车、广汽丰田等多家企业深度融合,引入校实施“订单班”培养,“订单班”毕业生受到了用人单位和学生家长的广泛好评。

本报记者 杨琪



西安康桥职业高中  
校长程建华

时光荏苒,初心如磐。欢迎每一位怀揣梦想的学子踏入西安康桥职业高中的校园,这里是升学圆梦的摇篮,更是人生起航的港湾。

教育承载着筑梦远航、成就未来的使命。我们始终秉持“厚德笃学、励志成才”的校训,深耕文化教学,搭建升学平台,精准对接高考考点,量身定制备考方案,让每一位学子都能在学业征程中明确方向、夯实根基。愿同学们以勤学善思筑牢知识之基,以拼搏奋进追逐升学梦想,在青春的赛道上全力冲刺,在康桥的沃土上书写华章。

## 砥砺前行 扬帆逐梦

### 西安新希望综合高中为学子成长保驾护航

西安新希望综合高中位于西安高新区,获评“陕西高质量发展示范校”。该校2025年正式升级为综合高中,在教育教学、综合素养、育人品质等方面得到社会及家长的高度认可,向莘莘学子交上了一份满意的答卷。

近日,2025年陕西省中小学生艺术体操比赛圆满落幕,西安新希

望综合高中的代如钰同学在众多对手中脱颖而出,这不仅是一次技巧的展示,更是艺术素养与团队精神的一次华彩绽放。

据悉,西安新希望综合高中不仅传授知识,更注重塑造品格;不仅关注当下的分数,更着眼于投资未来的格局。每一位新希望的学子都能带着在艺术中滋养出的灵性、在

拼搏中磨砺出的坚韧,走向更广阔的世界。

学校为表彰先进、树立榜样,营造积极进取、奋勇争先的校园学习氛围,激励同学们在求知中踔厉奋发、笃行不怠。近日,西安新希望综合高中全体师生齐聚操场,举行期中表彰大会。西安新希望综合高中教学副校长周鹏华表示,最后

的冲刺虽然辛苦,但高三学生还是要选择奋斗的人生,12年寒窗在此一搏。

为表彰西安新希望综合高中学子在期中考试中取得的优异成绩,树立学习榜样,学校领导宣布了优秀学生、进步学生名单,并举行了颁奖仪式。

本报记者 农思思



# 西安虹途综合高中

西安市第八十三中学 名校+虹途

## 我校普高学籍

一次录满!零补录!



官方抖音号



官方公众号



普高学籍代码:010670

学校咨询热线: 029-  
8353-8211/0211

西安市·灞桥区·纺织城柳鸣路中段  
地铁一号线、六号线、九号线纺织城站A口向北200米